



RETIFICAÇÕES

No Extrato do Edital nº 1, de 4 de janeiro de 2016, publicada no DOU nº 02, de 05/01/16, seção 3, página 33, onde se lê: "

1342196	Engenharia da Computação (Bacharelado)	C.Grande	Integral	18	02	06	04	06	04	40
---------	--	----------	----------	----	----	----	----	----	----	----

", Leia-se: "

1342196	Engenharia da Computação (Bacharelado)	C.Grande	Integral	36	04	13	07	13	07	80
---------	--	----------	----------	----	----	----	----	----	----	----

", Onde se lê: "

TOTAL GERAL										
550	69	10	197	125	196	113	1260			

", Leia-se: "

TOTAL GERAL										
568	71	10	204	128	203	116	1300			

". **CAMPUS PATOS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2016 - UASG 158470

Número do Contrato: 2/2012.

Nº Processo: 23168000450201156.

PREGÃO SISPP Nº 25/2011. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 09634753000123. Contratado : LOTUS EMPREENDEMENTOS E SERVICOS -LTDA - ME. Objeto: Prestação de serviços terceirizados e continuados de limpeza, asseio e conservação para atende ás necessidades do IFPB Campus Patos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e lei 10.520/02 Data de Assinatura: 05/01/2016.

(SICON - 06/01/2016) 158470-26417-2016NE800003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 AO CONTRATO Nº 48/2012

Processo: 23411.002162/2012-98

ESPÉCIE: Termo de Aditivo

CONTRATANTE: Instituto Federal do Paraná - IFPR, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ/MP sob o nº 10.652.179/0001-15

CONTRADA: Aroeira Administradora de Bens Próprios LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 77.794.378/0001-39

OBJETO: Prorrogação do presente contrato por mais 36 (trinta e seis) meses a partir de 08 de janeiro de 2016.

Das alterações: Alteração da metragem de 1.304,64 m² (Térreo com 432m² (após a recepção, lado esquerdo) e terceiro andar com 872,64 m²) para 1.482,80 m² (Térreo com 457,55 m² e terceiro andar com 1.025,25m²).Onde o metro quadrado passa de R\$ 56,20 (cinquenta e seis reais e vinte centavos) o metro quadrado para R\$ 40,00 (quarenta reais) o metro quadrado. Para nova vigência contratual o valor do presente contrato passará de R\$ 2.818.022,40 (dois milhões, oitocentos e dezoito mil, vinte e dois reais e quarenta centavos) para R\$ 2.135.232,00 (dois milhão, cento e trinta e cinco mil duzentos e trinta e dois reais) relativos ao período de 03 (três) anos, correspondendo ao valor mensal de R\$ 59.312,00 (cinquenta e nove mil trezentos e doze reais). As demais cláusulas permanecem vigentes e inalteradas do contrato principal.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação

DATA DA ASSINATURA: 23/12/2015

ASSINA PELO IFPR: Ezequiel Burkarter - Reitor Substituto IFPR

ASSINA PELO AROEIRA ADMINISTRADORA DE BENS PRÓPRIOS: Danilo Allegretti - Diretor E Shou Wen Allegretti - Sócio

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 AO CONTRATO Nº 49/2012

Processo: 23411.002162/2012-98

ESPÉCIE: Termo de Aditivo

CONTRATANTE: Instituto Federal do Paraná - IFPR, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ/MP sob o nº 10.652.179/0001-15

CONTRADA: E.Poletto Administração e Participação LTDA-ME, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 76.063.718/0001-99

OBJETO: Prorrogação do presente contrato por mais 36 (trinta e seis) meses a partir de 08 de janeiro de 2016

Das alterações da metragem de 1.058,86 m² de área privativa (segundo andar), para 1.081,69 m². Do reajuste onde o metro quadrado passa de R\$ 56,20 (cinquenta e seis reais e vinte centavos) o metro quadrado para R\$ 40,00 (quarenta reais) o metro quadrado. Para nova vigência contratual o valor do presente contrato passará de R\$ 2.287.137,60 (dois milhões, duzentos e oitenta e sete mil e cento e trinta e sete reais e sessenta centavos) para R\$ 1.557.633,60 (um milhão, quinhentos e cinquenta e sete mil seiscentos e trinta e três reais e sessenta centavos) relativos ao período de 03 (três) anos, correspondendo ao valor mensal de R\$ 43.267,60 (quarenta e três mil duzentos e sessenta e sete reais e sessenta centavos). As demais cláusulas permanecem vigentes e inalteradas do contrato principal.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação

DATA DA ASSINATURA: 23/12/2015

ASSINA PELO IFPR: Ezequiel Burkarter - Reitor Substituto IFPR

ASSINA PELO E.POLETTO: Adriane Poletto - Sócia Administradora E Edilio Poletto - Sócio Administrador

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

EXTRATO DO EDITAL Nº 3, DE 6 DE JANEIRO DE 2016

A REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pela Portaria nº. 997, de 13/10/2015, publicada no D.O.U. de 14/10/2015, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o cronograma e demais procedimentos relativos ao processo seletivo do Sistema de Seleção Unificada - Sisu, concernentes às vagas dos Cursos Superiores oferecidos pelo IFPE, na primeira Edição do Sisu 2016, com ingresso no 2º Semestre nos Campi Barreiros, Pesqueira e Recife. As inscrições para participação no Sisu serão efetuadas exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico <http://sisu.mec.gov.br>, no período de 11 a 14 de janeiro de 2016. O Edital, em sua versão integral, será publicado no sítio do IFPE (<http://www.ifpe.edu.br>) para que todos os interessados tomem conhecimento.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

EDITAL Nº 4, DE 6 DE JANEIRO DE 2016

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pela Portaria nº. 997, de 13/10/2015, publicada no D.O.U. de 14/10/2015, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e nos termos do artigo 2º do Decreto nº. 7.311, de 22/09/10, D.O.U. de 23/09/10, e ainda, o disposto no Ofício nº. 374/2015-PROGEPE-UFPE, de 14/12/2015, convoca para nomeação o candidato classificado no cargo constante do Concurso Público para Carreira de Pessoal Técnico-Administrativo - Edital nº. 04/2015-UFPE, homologado através do Edital nº. 41/2015, publicado no D.O.U. de 18/06/2015, seção 3, páginas 65 a 67:

Cargo	Candidato	Campus de Lotação
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais.	Otávio Washington Lima Silva	Pesqueira

O candidato deverá comparecer a Coordenação de Gestão de Pessoas (CGPE) do Campus Pesqueira, no prazo de até 5 (cinco) dias úteis, a contar da data de publicação deste Edital, no horário das 8h às 11h e das 13h às 16h.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

EDITAL Nº 5, DE 6 DE JANEIRO DE 2016

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pela Portaria nº. 997, de 13/10/2015, publicada no D.O.U. de 14/10/2015, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e nos termos do artigo 2º do Decreto nº. 7.311, de 22/09/10, D.O.U. de 23/09/10, convoca para nomeação o(a) candidato(a) classificado(a) no cargo constante do Concurso Público para Carreira de Pessoal Técnico-Administrativo - Edital nº. 45/2014-GR, deste IFPE, homologado(a) através do Edital nº. 84/2014-GR, publicado no D.O.U. de 30/06/2014, seção 3, páginas 156 a 159:

Cargo	Candidato	Campus de Lotação
Técnico em Secretariado (Opção 216)	Renata Fernandes da Paz de Oliveira.	Reitoria

O(A) candidato(a) deverá comparecer ao Departamento de Dimensionamento e Seleção de Pessoas (DDSP), localizado na Reitoria deste IFPE, no prazo de de até 05 (cinco) dias úteis, a contar da data de publicação deste Edital no D.O.U., no horário das 8h às 11h e das 13h às 16h.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS